

快e帮

热线:96060

2010年7月,从南京理工大学毕业不到一个月的丁占锋,离家出走,6年来杳无音信,家里人找他找得几近崩溃。前天,姐姐丁学丽打听到,2014年12月,在南京卫岗附近的一家银行,有过弟弟办理业务的记录。这个信息,让家里人第一次看到了希望。

昨天,丁学丽和姑姑、舅舅一起出发,赶往南京。然而,令他们失望的是,专程赶来,结果却一无所获。“马上过年了,至少他能打个电话回家,让我们知道,他平安。”丁学丽对现代快报记者说。

现代快报记者 丁晟 王颖菲

寻人启事

南理工毕业生6年前出走,最近的信息显示他在南京 丁占锋,家人等你团圆



丁占锋的毕业证书 现代快报记者 顾伟 摄

高考状元毕业后离家出走

谈起弟弟6年前的出走,丁学丽至今感到不解。“毕业前他告诉我,自己和班上同学一样,也在南京找了份实习,但是因为实习期的半年没有工资,他觉得自己需要挣钱,就没有留下来,后来他又换了几个工作,都不称心,一直没定下来,再后来,就回了家。”

实际上丁占锋成绩很好,当年他以浙江嵊州市崇仁镇理科状

元的身份,考入了南京理工大学计算机科学与技术学院软件工程专业,还申请到了助学贷款,成为了全村的骄傲。家里人推测,也许是毕业后求职的不顺,让他倍感挫折。

丁学丽表示,弟弟毕业后大概就在家呆了一周左右,就离家出走了。“没有和家里人吵架,但可能因为没有找到工作,妈妈讲了他一两句。”

丁占锋的妈妈张桂芹说,看到儿子每天呆在家里,便忍不住数落了几句,丁占锋很不高兴,他告诉妈妈,“再提这件事,我就离家出走。”

谁也没有想到,这个当时只有22岁的男生,真的这么做了。丁占锋走后,家人找到了他留的一张纸条,上面写着:“我不想这样平平淡淡地生活,我需要的是刺激,而不是平淡……”

刚燃起的希望又要破灭?

“弟弟刚走那段时间,妈妈几乎天天在家流眼泪。”丁学丽说,丁占锋出走让一家人接近崩溃。家里人开始发疯似的找他,去派出所报了案、留了母亲的血样,又向丁占锋的发小、同学挨个打听。

这么多年来,他们只获得了两个消息:根据身份证信息录入显示,2011年6月10日,丁占锋在无锡一高速公路上行走被交警拦下;几个月后,他又在桂林被拦下过一次。然而这些消息,并没有为这家人指出明确的寻找方向。也有人提出,丁占锋是否被骗入传销组织,但丁学丽表示,这么

长时间以来,弟弟从来没有向家里要过钱。

2月3日晚上,有好心人传来银行的消息,让一家人觉得丁占锋也许回到了南京。昨天下午,在南京南站接到了丁占锋家人,现代快报记者立即陪着他们赶往了玄武区卫岗附近。

家人先赶往了孝陵卫派出所,民警表示,因为丁占锋不是在南京走失,户口也不在南京,所以南京警方不能够立案,但他们可以尽可能为寻找丁占锋提供帮助。

在警方的陪同下,家人又来到了信息中提到的这家银行。工

作人员依照丁占锋的姓名和身份证号,查询了他在该银行的办卡、用卡记录。

然而,查询的结果让人们感到失望。根据办卡信息显示,丁占锋只在2006年办过一张卡,2010年之后这张卡就再也没有使用记录了。这样推算下来,这张卡是丁占锋上大学的学校的卡。

至于2014年12月底在银行的记录,也的确存在。但由于银行的渠道复杂,究竟丁占锋使用的是哪个银行的银行卡,是在柜面还是在自助取款机办理的业务,也都很难查清。

妈妈盼你回家团圆

寻找弟弟的线索,似乎又一次中断了。

丁学丽表示,这些年,虽然丁占锋离开了家,但他的助学贷款,母亲始终坚持在还。母亲张桂芹每月只有1000元的工资,她省吃俭用,几乎都用于还债。到今年10月,贷款就还清了。

“我们不求别的,也不管他在

外闯得好不好,马上过年了,至少他能打个电话回家,让我们知道,他还平安。”丁学丽说。

虽然昨天没有找到弟弟,但家人还是暂时不愿意离开。丁学丽说,既然弟弟在南京有银行的记录,说明他现在还是很有可能在南京的。她和姑姑、舅舅想在南京再住几天,期待关于弟弟新的消息。

如果你知道任何关于丁占锋的消息,请联系现代快报热线96060,希望这个春节,这家人可以团圆。

姓名:丁占锋

年龄:28岁

特征:左眼上有颗小凸起,身高1米75

枯树摇摇欲倒,居民担惊受怕

记者帮办:社区表示会尽快联系园林部门处理

俗话说:“大树底下好乘凉”,秦淮区象房村几户居民却觉得“大树底下好危险”。原来,两户人家的房子中间的“房包树”寿终正寝后,每逢刮风下雨,多多少少都会掉点“零件”下来,这让居民们提心吊胆。

现代快报记者 吴胤喆 文/摄



枯树卡在狭小的空间里

在现场,记者看到房屋中间一棵大树已经死了,但粗壮的枝权还在,整个树冠如手掌一样横在房顶往上约10米处。这棵树旁还有一棵枯死的树,但已经拦腰断开,只留下了6米左右的树干。在这里住了30年的王大妈介绍,“从我搬进来的时候树就有了,盖房子的时候,就是围着树盖的。”

3年前,两棵大树先后枯死,“好乘凉”变成了“好危险”,枯死的树木一直保留着没动,但时间一长,就经不起刮风降水的天气摧残了,“小树枝掉下来是常有的事情,上个月的一次下雨天,矮点的那棵树突然断了一截,砸到了过道里,幸亏没有伤到人,但也把我和老伴吓了一跳。这要是夜里睡觉的时候整个树干倒下来,真是躲都躲不掉啊!”王大妈担心地说。

王大妈的邻居张先生将记者带到屋顶上,可以看到,这两棵枯树挨得非常近,就卡在两间平房中间一块2到3平米的空地上。

张先生说,此前就这个问题想过不少办法,但多次联系社区街道、园林等部门,都没能解决。

昨天下午,记者陪同王大

妈和张先生前往大光路街道象房新村社区居委会,工作人员表示,这件事关系到居民的生活安全,社区肯定要起到一个牵头办事的作用。“年后我们会尽快将问题报知园林等部门,并和房管所协商费用问题,实在不够我们再向上面申请资金。然后再请园林部门帮忙将枯树移走。”一名工作人员说。

记者随后联系了秦淮区园林绿化管理所,一名工作人员表示,如果社区牵头协商好了,园林方面可以帮助移除树木,

“那边的情况我也了解,老树比

较多,我们先处理枯死的,只会收取基本的成本费。”

● ● ● 快报帮办征集

你的难事,就是我们关心的事!

你在生活、工作中遇到什么麻烦?需要我们协调解决吗?拨打现代快报热线96060,快报记者会和你一起奔走,帮忙解决问题。

现代快报“暖冬行动”系列报道

**爱心企业家连续6年行善
100户困难家庭喜收年货**

除夕的钟声即将敲响,现代快报“暖冬行动”大型公益活动,也加快了送温暖的步伐。昨天,我们联合爱心企业家——徐州强基精密制造产业园有限公司董事长仇德发,给100户困难家庭送去了暖心年货。江苏省书法家协会会员谢雪贵带着小弟子,给每个家庭送了一个饱含心意的“福”字。

现代快报记者 钟晓敏

仇德发是现代快报的“老朋友”,从2011年开始,他每年都会参与钟晓敏爱心工作室发起的公益活动,关爱不同人群。

给儿童医院60名患儿发“压岁钱”,为抗战老兵办生日宴……

他希望把温暖,传递给最有需要的人。昨天,他又准备了100床暖冬棉被、100桶色拉油、100盒草鸡蛋、100袋大米,希望联合快报一起送给100个困难家庭和重大疾病患者。

“我只是尽一份微薄之力。”仇德发先生说,一个人、一个企业的力量毕竟是有限的,但是很多人联合起来回馈社会,力量是无穷的。他希望联合快报和更多有社会责任的企业一起,在企业做大做强的同

时,回馈社会。

仇先生的女儿非常支持父亲的义举,远在澳洲上学的她前不久回国探亲时,从“压岁钱”中拿出1万元交给父亲,表示要和父亲一起献爱心、关心困难群体。

在给困难家庭发放年货时,江苏省书法家协会会员、厚朴教育书法辅导老师谢雪贵,带着小弟子卢志鹏、吴雪阳、周蕴杰泼墨挥毫,给每个家庭送了一个饱含心意的“福”字。

